

- EMO Hannover a MSV Brno 2017
- Projekt Negri Bossi slaví úspěch
- Nová montáž projektu Manurhin
- Nová závodní kuchyně
- Zprávy z personálního oddělení

TAJMAC-ZPS již tradičně na MSV Brno

1631 vystavovatelů z 32 zemí a víc jak osmdesát tisíc návštěvníků. To je bilance 59. mezinárodního strojírenského veletrhu, který se na brněnském výstavišti konal od 9. do 13. října. Letošní ročník potvrdil pozici MSV jako nejvýznamnějšího strojírenského veletrhu střední Evropy a v řadě parametrů byl ve srovnání s předchozími ročníky rekordní.

Úspěch tohoto ročníku odráží růst průmyslu a pozitivní ekonomickou náladu v České republice. Ta v současnosti patří k ekonomickým premiantům Evropské unie a na sněmu Svazu průmyslu a dopravy, který tradičně veletrh zahajuje, byla označena za evropského ekonomického tygra. Na veletrhu byl znát optimismus výrobců, kteří investovali do inovací a byli spokojeni se zájmem odběratelů a odborných návštěvníků. Hlavním tématu automatizaci a „Průmysl 4.0“ se věnovalo několik konferencí, ještě víc se ale nástup čtvrté průmyslové revoluce projevil v expozicích vystavovatelů.

Mimořádně vysoká byla letošní zahraniční účast. Podíl vystavovatelů z ciziny dosáhl 50 % a firmy přicestovaly ze 32 zemí světa. Největší zastoupení měly Německo, Indie, Slovensko, Itálie, Rakousko, Jižní Korea, Čína. Zahraniční návštěvníci dorazili z více než 50 zemí a jejich podíl na celkové návštěvnosti přesáhl 10 %. Partnerskou zemí byla letos Indie, země s rychle rostoucí ekonomikou a obrovským potenciálem podnikatelských a obchodních příležitostí. Vystavovat přijelo přes 80 indických firem z oblasti metalurgie, energetiky, strojírenství, ocelářství a železářství, průmyslového designu a všeobecného strojírenství.

Přihlášené nejlepší exponáty se ucházely o prestižní Zlaté medaile MSV. Odborná hodnotitelská komise udělila šest hlavních cen, které získaly exponáty společnosti KSK Precise Motion, ALTEG Bohemia, KOVOSVIT MAS, PRIMA BILAVČÍK, ŠMERAL Brno a Technické univerzity v Liberci. Čestné uznání

získala jihočeská společnost BRIKLIS.

Součástí MSV 2017 byly oborově zaměřené specializované veletrhy TRANSPORT A LOGISTIKA a ENVI-TECH. Zvýrazněným tématem byl biennální projekt AUTOMATIZACE – měřicí, řídicí, automatizační a regulační technika a pozornost vzbudily tematické výstavy ElectroPark a 3D tisk. Velmi bohatý odborný doprovodný program probíhal ve všech kongresových sálech brněnských.



ho výstaviště. K nejvýznamnějším událostem patřily Sněm Svazu průmyslu a dopravy ČR, dvě konference o česko-indické spolupráci, Business dny Ruska, Běloruska a Ukrajiny a b2fair setkání Kontakt-Kontrakt. Na odborných konferencích se jednalo o aktuálních tématech jako Průmysl 4.0, 3D tisk, robotika, energetická efektivita a podpora technického vzdělávání.

Návštěvníky letos čekaly dvě novinky. V projektu MSV TOUR si více než stovka zájemců prohlédla stánky s technologickými inovacemi v předem vytipovaných tematických trasách. Ve spolupráci s městem Brnem odstartoval projekt BRNO FAIR CITY, který otevřel město účastníkům veletrhu a připravil pro ně řadu benefitů z oblasti gastronomie, kongresové jízdenky, akce v centru Brna aj.

Za divizi CNC řekl Ing. Marek Hala: „Expozice CNC divize zahrnovala MCG 10005XT a MCFV 1680. Tento stroj jsme v loni ukazovali ve formě skeletu. Letos již byl stroj plně funkční a vzbudil obrovský zájem. Třešinkou na dortu byl prodej prototypu konečnému zákazníkovi, který se dohodl právě na veletrhu. Druhým strojem byl již zmíněný MCFV 1680, na kterém jsme prezentovali silové obrábění a ukázali tak jednu z mnoha předností naší vertikální řady, a to vysokou tuhost strojů. Na veletrhu proběhlo 106 konkrétních obchodních jednání, a to jak s konečnými uživateli, tak s našimi obchodními zástupci a pevně věříme, že některá z nich budou realizována v podobě obchodních případů v roce 2017 resp. 2018. Mezi hlavní cíle vystavovatelů při účasti na veletrhu patří hledání nových zákazníků a prezentace firmy či novinek, a to se CNC divizi podařilo“.

Příští jubilejní 60. ročník proběhne v termínu 1.– 5. 10. 2018 a my na něm rozhodně nebudeme chybět.

Ing. Marek Hala
Vedoucí prodeje CNC

PF 2018

Pohodové vánoční svátky, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti v novém roce přeje všem zaměstnancům, jejich rodinám a našim obchodním partnerům majitel a vedení společnosti TAJMAC-ZPS, a.s.



Divize Automaty na výstavě EMO 2017 v Hannoveru

Po dvou letech se ve dnech 18. – 23. 9. 2017 znovu otevřely brány jednoho z největších strojírenských veletrhů na světě, a tím je EMO Hannover. Tato akce je nejvýznamnějším místem setkání všech aktérů v oblasti inovací, strojírenství, výroby a zpracování, a to jak výrobců, tak uživatelů. Návštěvnost byla opět velká. Počet návštěvníků se vyšplhal na 130 000 a stoupl hlavně počet návštěvníků z Asie. Vystavovatelů se předvedlo na 2 200, z toho 60 % bylo zahraničních.



Řada akcí byla věnovaná významným technickým a ekonomickým tématům v oblasti průmyslu. Doplnila tak výstavní program výrobců a podala návštěvníkům

široký obraz trendů a témat v oblasti průmyslu. Jeho součástí byly také různé akce jako „India Day“, konference na téma „Additive Manufacturing“, seminář o bezpečnosti výrobních zařízení nebo mimořádná přehlídka „Letecká a kosmická technika“. České firmy nabídly kompletní portfolio strojírenských výrobků od průmyslových strojů, turbíny, převodových, až po zemědělskou techniku. Většina výrobků je vyvážena do zemí Evropské unie, z nichž největší podíl právě do Německa.

Divize Automaty předvedla návštěvníkům veletrhu dva numericky řízené více-vřetenové soustruhy. Nejmenší z výrobní řady – MORI-SAY TMZ518CNC Penta a největší – MORI-SAY TMZ867CNC. Oba stroje přitahovaly pozornost kolemdoucích, TMZ867CNC svými ohromujícími rozměry a technologickými možnostmi ve vztahu na max. průměr obrábění materiálu a Penta sklízela obdiv při nabízených možnostech obrábění zejména za svou kompaktnost. O oba stroje byl zájem, mnoho návštěvníků našeho stán-

ku se také podrobně zajímalo o další typy automatů, s mnohými, kteří měli detailní dotazy, jsme vedli krátká jednání, na základě nichž nyní zpracováváme nabídky. Zájem a předané kontakty byly od potenciálních zákazníků zejména z Turecka, Indie, Ruska, Saudské Arábie, Bulharska, Srbska a samozřejmě Německa.

Příští EMO Hannover se bude konat 16. – 21. 9. 2019.

Ing. Roman Pavelka
Vedoucí prodeje divize
Redakce

Nová montáž projektu Manurhin

V hale H-2 vznikla po bývalém skladu materiálu nová montáž projektu Manurhin. S tím souvisely úpravy podlahy, silnoproudých a slaboproudých rozvodů, rozvodů stlačeného vzduchu, osvětlení a odvětrání haly, dodávka jeřábu s vyšší nosností a dodávka 2 ks nových portálových jeřábů, včetně jeřábové dráhy.

Součástí této etapy rekonstrukce haly H-2 byla i modernizace vytápění této haly, byla vybudována nová výměňková stanice a provedena výměna rozvodů topení a dodávka nových vytápěcích sahar.

Ing. Jaroslav Vašulka, Investice a správa majetku



2500 vyrobených vstřikolisů pro společnost NEGRI BOSSI, S.p.A.

Projekt Negri Bossi má na svém kontě již 2500 vyrobených vstřikolisů. Tohoto významného čísla jsme dosáhli po 13 letech fungování projektu a řádně jsme jej oslavili. Zástupci firmy Negri Bossi, S.p.A. p. Craig Ward (generální ředitel) a p. Maurizio Seregni (ředitel nákupu a výroby) převzali z rukou generálního ředitele TAJMAC-ZPS, a.s. p. Michele Taiariol pamětní plakety za přítomnosti zaměstnanců projektu.

Od obou zúčastněných stran padla slova díky, uznání za odvedenou práci a byl nám také vyjádřen respekt od na-

šeho zákazníka, který v TAJMAC-ZPS nevidí pouze dodavatele, ale také významného obchodního partnera, což



nás staví do velmi dobré pozice i do budoucna.

Za poslední roky se podařilo na projektu Negri Bossi vylepšit ekonomické ukazatele. K tomuto přispělo zúžení výrobní řady, která se v minulosti pohybovala kolem 17 typů strojů a snížila se na současných 7 typů. Na výsledku se podílí 34 zaměstnanců, kteří průměrně produkují 20 strojů měsíčně. Samozřejmě, kde bychom byli bez podpory ostatních zaměstnanců – nákupců, technologů, plánovačů, kolegů z divize výroba, IT týmu, finančního a správního úseku. I jim a dalším patří velké díky a ceníme si jejich spolupráce.

Věříme, že nastávající nový rok bude opět pro projekt Negri Bossi vydařený a budeme se moci těšit z další tisícovky vyrobených strojů. Děkujeme týmu projektu NB a přejeme hodně zdraví a úspěšný start v novém roce 2018.

Karel Charvát,
Vedoucí projektu Negri Bossi
a kolektiv



Dny otevřených dveří na SPŠ Polytechnické

Všichni rodiče, potažmo žáci II. stupně základních škol, by měli být vždy v průběhu podzimních a zimních měsíců ve středu. Mají totiž možnost navštívit den otevřených dveří střední školy, na kterou se jejich potomci chtějí přihlásit. Napláňovat si tuto návštěvu se určitě vyplatí. Na této veřejně přístupné akci máte možnost seznámit se s prostředím školy, dozvědět se o otevřených oborech, o přijímacím řízení, poznat některé pedagogy či se setkat se současnými studenty.

Na naší spřátelené škole – Střední průmyslové škole polytechnické ve Zlíně, se tyto Dny konaly 24. 11. – 25. 11. 2017, a ani tentokrát jsme tam nemohli chybět. Ve vstupním vestibulu se měly možnost sponzorské firmy představit a ukázat zájemcům, že právě tato škola je pro ně ta pravá. Budoucí studenti navštěvovali školu většinou s rodiči, zajímali se jak o obory, které SPŠ nabízí, ale také o budoucí uplatnění v dalším životě u konkrétních firem. Snažili jsme se ukázat strojírenský obor v co nejlepším světle a naši společnost představit jako dobrého potenciálního zaměstnavatele. Já, jako bývalá ab-



solventka SPŠ, obor mechanika-seřizovač ukončený maturitní zkouškou, jsem vřele studentům tento obor doporučovala a hodně žáků mělo zájem právě o programování CNC strojů.

Ředitel školy Ing. Bc. Jiří Charvát a zástupkyně ředitele pro praktické vyučování Mgr. Petra Entová, se věnovali jak svým potenciálními studentům tak i nám, vyslancům sponzorských firem.

Pan ředitel nám předvedl i své prostory na Růmech, které slouží žákům k výuce praktické části vyučování. Všude vládla pořádek, čistota, pracovní nasazení studentů a došlo i na přátelské setkání s mi-

stry učňů, kteří si na mě ještě vzpomněli. Náš dar pro SPŠ, obráběcí centrum MCFV 1050 Basic se nachází v uzamykací části budovy, v takřka sterilním prostředí, kde žáci chodí v „přezůvkách“. Je vidět, že si našeho daru škola váží, zrovna jako celé naší další spolupráce.

Já osobně jsem si tento den jako takové „děja vu“ z mládí hodně užila. Pevně věříme, že se nám podařilo budoucí studenty zaujmout a některé z nich budeme v novém školním roce vidět i u nás na praxi ve společnosti.

**Mgr. Gabriela Malá, Personální úsek
Hana Staňková, Divize CNC**

Závodní lékař v nové ordinaci

Kam naše paměť sahá, tak závodní lékař v našem areálu provozuje svou ordinaci v budově Slévárny již několik desítek let. Ale nastal čas na změnu, a tou se stala změna místa ordinace. **Od 29. 11. 2017 můžete našeho závodního lékaře p. MUDr. Martina Koželu najít v moderních prostorech, a to přímo v budově nově zrekonstruované budovy Informací naší společnosti, hned u vrátnice.** Tyto prostory nabízejí příjemné prostředí, kde se nachází čekárna, pracovní lékaře a sestry. Jejich výhodou je dobrá dostupnost všemi dopravními prostředky a také možnost parkovat přímo před ordinací.

Ordinační hodiny zůstávají nadále stejné: Po: 7–12 hod., Út 7–12 hod. a 13–18 hod., St.–Čt.–Pá: 7–12 hod. Akutní stavy 7–9 hod., ostatní dle objednání na telefonním čísle: 736 622 880 nebo 577 532 143.

Redakce a personální úsek



Závodní kuchyně v novém kabátě

Jak jste si určitě všichni všimli, v posledních měsících došlo v prostorách naší závodní jídelny k výrazným změnám. Tato přestavba spočívala ve vybudování zcela nové kuchyně, která nyní umožňuje zcela bezproblémovou přípravu jídla pro naše zaměstnance, a to vše na jednom místě, přímo v areálu naší společnosti.

Přestavbu se zhostila firma PSG Construction a prostor nyní budí dojem, že se přizpůsobil potřebám moderní doby s cílem zlepšit poskytované služby závodního stravování. Celkové investiční náklady přesáhly částku 14 milionu Kč.

Dne 20. 11. 2017 zahájila nová kuchyně 100% provoz a denně se zde vaří 7 druhů jídla, z toho 2 minutky, 1 zeleninové, 1 sladké a 3 základní.

Věříme, že tato investice přinese zvýšení kvality stravování v naší společnosti a přejeme všem dobrou chuť!

Mgr. Gabriela Malá, Personální úsek



Zprávy ZO OS KOVO

Podzimní měsíce jsou pro odboráře vždy ve znamení vyjednávání kolektivních smluv. Letos se již potřetí konal celostátní mítink „Konec levné práce“, kde všechny odborové svazy jednaly o růstu mezd v České Republice. Bohužel, podle statistik je naše republika skoro na konci tabulky průměrných mezd v Evropské unii. Odbory proto očekávají, že růst mezd v příštím roce dosáhne 7 až 8 procent, Česká hospodářská komora odhaduje dokonce ještě větší nárůst. Proto jsme si i my dovolili pro letošní rok navrhnout vyšší navýšení mezd než bylo v posledních letech běžné. Po předkole a dalších dvou schůzkách jsme se nakonec s vedením společnosti dohodli na navýšení mezd průměrně o 10%. Navýšení proběhlo již od 1. 10. 2017 a to tak, že dělníkům byla navýšena základní mzda o 6% a ostatní navýšení včetně průměrných 10% pro techniky proběhlo a proběhne individuálně. Na procentech navýšení jsme se s vedením společnosti dohodli, ale už ne na způsobu provedení. Postupně jsme pak předali návrhy kolektivních smluv i dalším společnostem, které zastupujeme. Vyjednávání je právě v plném proudu. Některé kolektivní smlouvy jsou již podepsány, na dalších se pracuje.

V říjnu proběhla velká akce na RRS Jelenovská u Valašských Klobouk. Zúčastnilo se jí 189 zaměstnanců a jejich rodinných příslušníků. Byl připraven pěkný program a hlavně vyšlo počasí. Jednoduše řečeno, byl to poslední opravdu krásný slunečný podzimní víkend v tomto roce. Po páteční diskotéce s tombolou někteří dospělí vespávali, ale malé děti soutěžily v drobných disciplínách o ceny. Všichni dokázali, jak umí skákat, házet a běhat, a proto byly všechny děti odměněny drobnými sladkostmi. Starší děti zase hrály lesní pexeso a ani ony neodešly s prázdnou. V sobotu odpoledne pak správní nadšenci hledali poklad. Museli přitom odpovídat na otázky a plnit úkoly. V cíli pak čekal obávaný pirát i s papouškem a chtěl po účastnících heslo. Kdo odpověděl správně, mohl si z pirátovy truhly vzít jeden poklad. Kdo si heslo nezapamatoval, tomu jsme napovídali. Tento krásný víkend měl ještě jedno velké plus. Kdo se vydal do lesa na houby, ten taky houby donesl. Konečně rostly i tady na Moravě a toho všichni účastníci využili. Celá akce i tímto dostala punc skvěle stráveného víkendu.

Výbor základní organizace chystá i několik akcí na příští rok. Pravidelně a s velkým úspěchem jezdíme do termálních lázní v maďarském Györu a bude tomu tak i v roce 2018. Po mnoha letech zajistíme také zájezd do Prahy na muzikál Michala Davida „Muž se železnou maskou“. Chystáme také poznávací zájezd do Slovinska a Chorvatska. Zájemci o divadelní představení jistě ví, že máme k dispozici permanentní vstupenky do Městského divadla ve Zlíně. Zájemci o bowling nebo kuželky si také mohou přijít na své.

Na závěr mi dovolu, abych všem zaměstnancům odborářům i neodborářům popřála, aby prožili ty nejkrásnější vánoční svátky v rodinném kruhu, aby si užili klidu, pohody a rodinného štěstí. Zároveň všem přeji hodně štěstí a zdraví do nového roku 2018.

Zdenka Zouharová, Předsdkyně ZO OS KOVO



Dny řemesel a naše účast

Krajská hospodářská komora pořádala dne 22. 9. 2017 již pátý ročník Dne řemesel, kterého se zúčastnila i společnost TAJMAC-ZPS, a.s. zastoupena personálním oddělením. Žáci byli seznámeni s možnostmi dalšího studia na našich smluvních středních školách a poté s následným pracovním uplatněním ve společnosti TAJMAC-ZPS, a.s. prostřednictvím letáčků, brožur a reklamních předmětů.

V 53. budově, sídle firmy GENICZECH – M, tak vznikl miniveletrh, kde se dále představila společnost CONTINENTAL BARUM a střední školy v zastoupení SPŠ Otrokovice, SOU Uherský Brod, SPŠS Vsetín, MESIT střední škola o.p.s. a SŠOT Zlín.

Firma GENICZECH-M spol. s r.o. poskytla své prostory k prezentaci středních škol a učilišť ze Zlínského kraje, kde se žáci základních škol dozvěděli podrobnosti o studiu na střední škole či učilišti.

Mgr. Gabriela Malá
Personální úsek

Vánoční bruslení s TAJMAC-ZPS

Již tradičně se každý rok koná oblíbené Vánoční bruslení a ani letos tomu nebude jinak. Srdečně tedy zveme všechny zaměstnance a jejich rodinné příslušníky (popř. přítele či přítelkyně) na tuto oblíbenou sportovní akci, která se uskuteční dne 27. 12. 2017 od 15:00 do 16:30 hod. na Zimním stadionu Luďka Čajky ve Zlíně.

Vzhledem k bezpečnosti účastníků je hra s hokejkami povolena pouze dětem do 15 let, a to ve vyhrazené části. Z bezpečnost dětí zodpovídají rodiče. Doporučujeme vybavit děti helmou a dalšími ochrannými prvky. Vstupné na bruslení je hrazeno společností TAJMAC-ZPS. O dalších termínech budete včas informováni. Přijďte se mezi vánočními svátky a Novým rokem pořádně rozhybat a pobavit.

Redakce a personální úsek

Kouzelná atmosféra Vánoc

Vánoční čas je vždy plný nenadálých překvapení. Těm příjemným se nechceme vyhybat, nepříjemné jsou maximálně předvánoční nákupy a stresy kolem nich. Dnes jsem ovšem nutně potřebovala čajové svíčky s vůní skořice a jablka pro příjemnou předvánoční atmosféru. A obchod leží jen kousek od náměstí. Vklouzla jsem do teplého kabátu a huňatých bot a vyrazila do města. Rychle jsem nakoupila a těšila, jak si doma uvařím lahodný ovocný čaj s plátky pomerančů a bytem se rozline jeho vůně. Vyšla jsem zpátky na ulici a rychlými kroky jsem se ubírala k domovu. U nazdobené městské kašny jsem spatřila menší hlouček lidí. Začal ve mně hlodat červíček zvědavosti a šla se podívat blíže, abych zjistila, co je předmětem jejich zájmu. Když jsem se protlačila skrze dav, spatřila jsem malou dívku oděnou do podivně zbarveného kabátu. Nebo to byl pouze plášť sahající až na zem? O několik čísel větší, než samotná holčička stojící uprostřed toho houfu zvědavců. Ovšem ta látka, kterou na něj kdo použil, byla nádherná, slovy nepopsatelná.

Jeden přes druhého chvállili dívce šaty. „Ty jsou ale krásné“. „Prazvláštní barvy“. „Kde se dají takové koupit?“ Po chvíli pochval a uznání dívka pronesla, že kdo chce, tomu může kousek látky dát na památku. Dvě ženy stojící hned na dosah dívky s radostí dva proužky přijaly, zběžně poděkovaly a odešly. Krátce nato začalo žadonit malé dítě o další kousek látky. Děvče si bez váhání utrhlo další kus a podalo ji malému chlapci. Nedlouho nato se k dívce vztahovaly další a další ruce, a ty se plnily dalšími útržky jejího kabátu.

Ale vše má svůj konec, i dobrota a vlídnost. Nezbylo nic, z čeho by se



mohlo dál ukrajovat. Po celou dobu jsem stála v pozadí a dívku pozorovala. Viděla jsem to, co jiní neviděli, nikdo z přihlížejících si toho zřejmě nevšiml. S každým utrhnutým kouskem se děvče stávalo méně viditelnou. Jako by byla spojená se svým kouzelným pláštěm a jak jeho kusy postupně mizely, tak mizela i postava dívky a stávala se z ní pouze silueta, ale i ta krůček po krůčku mizela do ztracena. Skrze ni jsem viděla světla výloh obchodů, kolemjdoucí postavy zachumlané do svých zimníků. Splývala s okolím a ve chvíli, kdy rozdala poslední ústřížek, bylo těžké rozeznat i ten její obrys.

Podívala se na mě smutnými očima a pronesla, že pro mě už nic nemá, že nic nezbylo. A já se na ni usmála s tím, že nic nechci, že tu nejsem proto, abych od ní něco dostala. Bylo zvláštní, jak se dívala. Někam do dálky, skrze mě. Zřejmě do světa, který znala a viděla jenom ona sama. Zeptala jsem se jí, proč ty kousky všem rozdáváš, že jí musí být zima. Její odpověď mě překvapila a zaskočila. Prý mají lidem připomenout, že náš svět je stále ještě barevný, pestrý a veselý. Usmála se na mě odzbrojujícím úsměvem dítěte. Poté mě uchopila za ruku a v té chvíli jsem se rozplakala. Nevím proč. Možná z lítosti k ní nebo z lítosti

sama k sobě? Chtěla jsem tolik vědět víc o dívce, která se tak moc podobala andělovi.

„Krásné Vánoce,“ pravila stále více slabším hláskem. „A nezapomeňte na barvy, nezapomeňte, že svět není černobílý, ale je pestrobarevný“. A v tu chvíli se úplně rozplynula. Setřela jsem rukávem slzy z tváře a s údivem pozorovala, jak se rychle vsakují do látky. Něco bylo jinak. Už vím! Můj kabát přece. Nebyl to ten stejný, ten šedý, co jsem si odpoledne oblékla. Teď se třpytil jako vánoční stromek a odrážely se v něm okolní světla lamp a blikající světýlka. Ta dívka měla pravdu – svět je barevný. Roztřásla jsem se zimou a pohlédla na nebe. Obloha byla plná zářivých hvězd. Připomínala mi paletu rozmanitých barev nějakého neznámého malíře. Co nevidět tu budou Vánoce. Vánoční čas je plný nejen nenadálých překvapení, ale i kouzel. Co říkáte?

Lenka Jašková
Finanční úsek



Vánoční pozornost

Všichni zaměstnanci se mohou již tradičně v závěru roku těšit na typické sladké italské pečivo Panettone.

Věříme, že si díky ní lépe vychutnáte svou oblíbenou kávu nebo čaj, ať už sami nebo se svými blízkými.

Redakce

DOBROU FIRMU DĚLAJÍ HLAVNĚ DOBRÍ ZAMĚŠTANCI

Standardní profil našeho zaměstnance je technické/strojní vzdělání – výuční list/maturita/vyšší odborné/vysokoškolské vzdělání + znalost angličtiny na THP pozicích.

**Máte takové vzdělání a/nebo zajímavou praxi?
Pošlete nám profesní životopis nebo přijďte osobně vyplnit dotazník.**

V SOUČASNÉ DOBĚ HLEDÁME VHODNÉ UCHAZEČE NA POZICE

**THP: Technolog/programátor, Konstruktor elektro
Technický kontrolor kvality, Obchodní zástupce pro západní Evropu
Vedoucí TKK, Zkušební technik, Servisní technik zaměření strojní,
Servisní technik zaměření elektro**

**DĚLNÍCI: Vrtař – Sipkař, Strojní mechanik – zámečnick
Strojní zámečnick – pracovního servisu, Skladník/skladnice
Brusič ploch, Brusič otvorů, Frézař
NC Frézař horizontální/vertikální
Soustružník, Obsluha CNC, Vrtař, Seřizovač nástrojů**

Více informací na tel. čísle 733 783 025

Advent na zlínském náměstí

Přijďte si ve dnech 3. 12.–23. 12. 2017 užít vánoční atmosféru, dát si něco dobrého k jídlu, zahřát se punčem či svařákem, koupit drobnosti na Vánoce, ohřát zkrehlé prsty u ohňových košů a nebo jenom strávit příjemné chvíle se svými přáteli či rodinou u bohatého kulturního programu. Hodte za hlavu předvánoční stres a zaposlouchejte se do klidných tónů vánočních koled nebo se jen divějte kolem sebe a nechte do sebe proudit tu pravou vánoční náladu.

